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	COLÉGIO PEDRO II - UNIDADE SÃO CRISTÓVÃO III

 3ª SÉRIE – MATEMÁTICA II – PROFº  MARCOS 
                       www.professorwaltertadeu.mat.br



GEOMETRIA ANALÍTICA – ESTUDO DO PONTO

1) Determine a distância entre os pontos P = (1,8) e        Q = (-3, 5) 
2) Num triângulo ABC, sendo A = (4,3), B = (0,-3) e C um ponto pertencente ao eixo OX com 
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. Determine as coordenadas do ponto C.        

3) Os pontos A = (0,0), B = (3,7) e C = (5, -1) são vértices de um triângulo. O comprimento da mediana 
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 vale:

a) 3                        

b) 4                                  

c) 5                                    

d) 6                                 

e) 7

4) Seja [image: image5.png]AC



 uma diagonal do quadrado ABCD. Se               A = (-2, 3) e C = (0, 5), determine a área de ABCD.

5) (Fuvest) Se (m + 2n, m - 4) e (2 - m, 2n) representam o mesmo ponto do plano cartesiano, então mn é igual a:

a) -2

b) 0

c) 2

d) 1

e) ½

6) Determine o baricentro do triângulo de vértices A(3,2), B(7,7) e C(5,-3).

7) (PUC) Sejam A e B os pontos (1, 1) e (5, 7) no plano. O ponto médio do segmento AB é:

a) (3, 4)

b) (4, 6)

c) (-4, -6)

d) (1, 7)

e) (2, 3)

8) (PUC) O ponto B = (3, b) é equidistante dos pontos      A = (6, 0) e C = (0, 6). Logo o ponto B é:

a) (3, 1).

b) (3, 6).

c) (3, 3).

d) (3, 2).

e) (3, 0).
9) (FGV) No plano cartesiano, o triângulo de vértices    A(1, -2), B(m, 4) e C(0, 6) é retângulo em A. O valor de m é igual a:

a) 47

b) 48

c) 49

d) 50

e) 51

10)  O valor de x para que os pontos A = (x, 5), B = (-2,3) e C = (4,1) sejam alinhados é:

a) 8                           

b) 6                               

c) -5                         

d) -8                                  

e) 7

11) Considere os pontos A(1, 5), B(3, 0)  e 
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Verifique se o ponto C é ou não colinear com A e B.

12) O valor de m, para que os pontos A (2m + 1, 2),       B(-6, -5) e C(0, 1) sejam colineares, é:

a) –1                           

b) –0,5                          

c) 0,5                                  

d) 1                         

e) 0

13) (PUC) Os pontos A(3,1), B(4,-2) e C(x,7) são colineares. Determine o valor de x.
14) (UNESP)Um triângulo tem vértices P = (2,1), Q = (2,5) e R = (x,4). Sabendo-se que a área do triângulo é 20, calcule a abscissa do ponto R.

a) 8 ou 12                  

b) 9 ou -12                     

c) 10 ou 9                             

d) 11 ou -8                     

e) 12 ou -8

15) (Cesgranrio) A área do triângulo, cujos vértices são (1, 2), (3, 4) e (4, -1), é igual a:

a) 6.

b) 8.

c) 9.

d) 10.

e) 12.

16) UERJ) No sistema de coordenadas cartesianas a seguir, está representado o triângulo ABC.
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Em relação a esse triângulo,

a) demonstre que ele é retângulo;

b) calcule a sua área.
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